

Το μοιραίο 20λεπτο της μικρής Μελίνας: Την ενοχή της αναισθησιολόγου ζήτησε ο εισαγγελέας

Την ενοχή της αναισθησιολόγου σύμφωνα με το κατηγορητήριο, προτείνει ο Εισαγγελέας του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου, για την υπόθεση του θανάτου της 4χρονης Μελίνας στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο της Κρήτης τον Δεκέμβριο του 2015.

Σύμφωνα με το cretalive.gr, ο Εισαγγελέας υποστήριξε ότι δεν αποδείχθηκε πως υπήρξε αλλεργική αντίδραση, όπως υποστηρίζει η αναισθησιολόγος.

Όπως επεσήμανε, υπήρξε αφενός αδράνεια ενός περίπου 20λεπτου από την στιγμή που το παιδί εμφάνισε βρογχοσπασμό και αφετέρου λανθασμένη αντιμετώπιση αυτού του βρογχοσπασμού.

Κατά τον εισαγγελικό λειτουργό, το διάστημα αυτό του 20λεπτου αδρά-



νειας ήταν καταλυτικό και ικανό να προκαλέσει το κακό που συνέβη και παράλληλα η κατηγορούμενη θεώρησε ότι ο βρογχόσπασμος ήταν ένδειξη επικείμενης ανακοπής, ωστόσο δεν ήταν.

Ακόμα είπε ότι δεν χορήγησε βρογχοδιασταλτικά σύμφωνα με το πρωτόκολλο, χορήγησε υπερβολική δόση αδρεναλίνης και η υψηλή

δόση αδρεναλίνης μπορεί να προκαλέσει σοβαρή βλάβη στην καρδιά όπως συνέβη στην πορεία στην Μελίνα.

Ο εισαγγελικός λειτουργός υποστήριξε ότι οι λανθασμένες ενέργειες της αναισθησιολόγου οδήγησαν στην τραγική κατάληξη του συμβάντος και πρότεινε ενοχής της σύμφωνα με κατηγορητήριο

Υλοποιείται το πρόγραμμα εξοπλισμού της ΕΛ.ΑΣ.

Με την υλοποίηση ενός από τα μεγαλύτερα εξοπλιστικά προγράμματα αναβαθμίζεται σημαντικά η επιχειρησιακή ετοιμότητα της Ελληνικής Αστυνομίας, όπως τονίζεται σε ανακοίνωση του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ.

Ειδικότερα, σύμφωνα με το Αρχηγείο, ο προϋπολογισμός του προγράμματος ξεπερνά συνολικά το ποσό των 31.000.000 ευρώ, περιλαμβάνει την προμήθεια 675 οχημάτων, 15.690 αλεξίσφαιρων γιλέκων, καθώς και μεγάλου αριθμού ατομικών εφοδίων (επιχειρησιακές στολές, προστατευτικά κράνη, άρβυλα υψηλής και χαμηλής θωράκισης, χειροπέδες) και άλλου

τεχνικού και υποστηρικτικού εξοπλισμού (θερμικές κάμερες, ηλεκτρονικούς υπολογιστές, αλκοολόμετρα κ.λ.π).

Ο συγκεκριμένος εξοπλισμός κατανέμεται σε όλη τη χώρα, με βάση τις επιμέρους λειτουργικές ανάγκες των κατά τόπους αστυνομικών Υπηρεσιών καθώς και τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής.

Σχετικά με τα 675 αυτοκίνητα, κατανέμονται σε μάχιμες Υπηρεσίες πρώτης ανταπόκρισης σε όλη τη χώρα, όπως Άμεση Δράση, Αστυνομικά Τμήματα, υπηρεσίες Τροχαίας κ.λπ. ως εξής: 114 στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, 80 στην Αττική, 68 στη Θεσσαλία, 63

στο Νότιο Αιγαίο, 60 στη Θεσσαλονίκη, 48 στην Κεντρική Μακεδονία, 42 στο Βόρειο Αιγαίο, 41 στην Ήπειρο, 41 στην Κρήτη, 39 στη Δυτική Ελλάδα, 33 στη Δυτική Μακεδονία, 20 στη Στερεά Ελλάδα, 20 στην Πελοπόννησο και 6 στα Ιόνια Νησιά.

Σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., από τις αρχές του χρόνου έχουν παραληφθεί συνολικά 1.453 οχήματα, μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών, προγραμμάτων Ε.Σ.Π.Α. και του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, με αποτέλεσμα να επιτυγχάνεται σε μεγάλο βαθμό η ανανέωση του στόλου των οχημάτων της Ελληνικής Αστυνομίας.

Έφυγε 112 ετών η Χαρίκλεια Βίτσα, η γηραιότερη Ελληνίδα

Στους υπεραιώνιους Έλληνες, που υπολογίζονται σε 7.100 από την Ελληνική Στατιστική Υπηρεσία, συγκαταλέγεται η Χαρίκλεια Βίτσα, που γεννήθηκε το 1908 και έφυγε την Τρίτη σε ηλικία 112 ετών, ξεπερνώντας κάθε προσδόκιμο ζωής.

Γεγονότα δύο αιώνων συνυπήρχαν με τη δική της ιστορία: Η Ένωση της Κρήτης με τη μητέρα πατρίδα, οι Βαλκανικοί και οι δύο Παγκόσμιοι πόλεμοι, ο Εμφύλιος, η Μικρασιατική Καταστροφή, η ρίψη της πρώτης ατομικής βόμβας, ο πρώτος άνθρωπος στο φεγγάρι. Όπως αναφέρει η ΕΡΤ, από τα δέκα αδέρφια της, ήταν η τελευταία που έφυγε από τη ζωή.

Μετεγκαταστάθηκε πριν από πολλά χρόνια στην ορεινή Ναυπακτία, όταν ήρθε από την Κωνσταντινούπολη. Στην τελευταία της κατοικία στο Τρίκορφο Δωρίδος, τόπο καταγωγής της, την συνόδευσαν την Τρίτη τα παιδιά της, εγγόνια και δισέγγονα και φίλοι.

Καρά Τεπέ: Η αστυνομία ερευνά υπόθεση βιασμού τρίχρονου κοριτσιού

Τρίχρονο κοριτσάκι, παιδί οικογένειας αιτούντων άσυλο από το Αφγανιστάν, βρέθηκε την Δευτέρα λιπόθυμο σε τουαλέτα της νέας προσωρινής δομής του Καρά Τεπέ.

Σύμφωνα με τα όσα έχουν γίνει γνωστά, το παιδί αιμορραγούσε ενώ η πρώτη διάγνωση των γιατρών που εξέτασαν το παιδί στον καταυλισμό έδειχνε βιασμό. Το παιδί ανέκτησε τις αισθήσεις του στο ιατρείο του καταυλισμού και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Μυτιλήνης, όπου και νοσηλεύεται. Η Αστυνομία διερευνά την υπόθεση, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ « ΑΤΛΑΣ »
ATLAS Community & Culture Centre
 96 Illawarra Road Marrickville | 02 9560 6433

Ο Πρόεδρος κ. Μιχάλης Κώτης, η Γραμματέας κα Νίνα Ναούμ και το Διοικητικό Συμβούλιο του Εργατικού Συνδέσμου "ΑΤΛΑΣ" ευχόμαστε
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ με ΕΙΡΗΝΗ, ΥΓΕΙΑ και ΠΡΟΟΔΟ για το Νέο Έτος 2021

ATHENIAN ASSOCIATION OF NSW
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΝΝΟ
 Incorporated
 ABN 57 267 676 196 P.O. Box 386 Marrickville NSW 2204

The President Mrs CATHERINE VALIS & the Committee of THE ATHENIAN ASSOCIATION of NSW would like to wish to all Hellenism and especially to the members of the Association and their families

MERRY CHRISTMAS & HAPPY NEW YEAR

We thank the Greek Community of Sydney for the support and encouragement since the foundation of our Association in 1953.